
Славутич спортивний
В останній декаді травня завершується серія спортивних змагань, присвячених пам’яті 

Героїв Чорнобиля. Першим пройшов 18-й Міжнародний турнір пам’яті Героїв Чорнобиля з 
важкої атлетики серед юнаків і дівчат 1992 року народження і молодше. У ньому взяли 
участь 125 спортсменів, з яких 94 юнака і 31 дівчина. З 14 команд-учасниць три -  з 
Республіки Беларусь. Завзята боротьба за медалі йшла всі чотири дні, встановлено 12 
рекордів турніру!

Для любителів спортивної 
інформації: цей турнір зійшов на 
більш високий щабель рейтингу -  
він включений в офіційний спор
тивний календар змагань України з 
важкої атлетики. Рекордсменами 
турніру стали: Вікторія Калуга й 
Олександра Мищенко з міста 
Ромни, Юлія Мишко зі Славутича та 
Єгор Приходько з Гомеля. Призи 
«За кращу техніку» одержали та ж 
Вікторія Калуга з Ромнів і Сергій 
Наливайко з Чернігова. Абсолют
ними чемпіонами турніру стали 
Юлія Мишко (Славутич) та Єгор 
Приходько (Гомель). Серед славу- 
тичан у своїх вагових категоріях 
вірізнилися: Олексій Галуза (1-е міс
це); Леся Мишко, Оксана Сирбу, 
Олександр Шовковий, Антон

Проценко, Олександр Кравченко 
посіли ІІ-е місце. Паралельно з цим 
турніром пройшов і чемпіонат 
Київської області серед чоловіків і 
жінок, в якому взяли участь чотири 
команди міст Біла Церква, Іванків, 
Славутич та Білоцерківського райо
ну. Чемпіонами області серед чоло
віків стали Сергій Хомченко (Біла 
Церква) -  у вагової категорії до 62 
кг, Владислав Іванов (Славутич) -  
до 69 кг, Сергій Савороднєв (Біла 
Церква) -  до 77 кг, Іван Савченко і 
Роман Лупа -  у вагових категоріях 
відповідно 85 і 94 кг.

Змагання підвели підсумки 
спортивного сезону 2008/2009 
року. Серед славутичан вірізнилися 
Кирило Кобилинський —ll-е місце, 
Олександр Кравченко й Антон

Проценко -  Ill-є. Тренерський 
колектив на чолі з Юрієм 
Каленським висловлює подяку ГСП 
«ЧАЕС», ОП «АРС» (НАЕК «Енер- 
гоатом»), фірмам «Влад» і «Таксі -  
Славутич», спорткомітету Славу- 
тицького міськвиконкому, КДЮСШ, 
КП «УФКСТ», колективу «Веселі 
зірочки» (керівник -  Олена Фаде
ева) за фінансову й організаційну 
підтримку.

Завершальною ланкою турніру 
пам’яті Героїв Чорнобиля в травні 
цього року став відкритий турнір по 
кьокусінкай карате серед юнаків і 
дівчат. У турнірі взяли участь 11 
збірних команд обласних федера
цій і спортклубів України. По дві 
команди прибули з Вишгорода, 
Києва, Чернігова та по одній коман

ді було з Броварів, Бердичева, 
Ірпеня, Сум і Славутича. Сто шіст
десят чотири спортсмени взяли 
участь у  цьому спортивному святі. 
На змаганнях з різних видів бойо
вих единоборств рідко зустрінеш 
тренера-жінку, тому мені дуже хоті
лося почути думку саме такого тре
нера, тим більше такого, що вихо
вав чемпіонку Європи! Ірина 
Петренко разом зі своєю вихован
кою Анастасією Гутник повернули
ся з Європейської першості для 
школярів. Настя провела три пере
можних бої й завоювала перше міс
це у своїх віковий та ваговій катего
рії. Перше питання до тренера:

-  Як працюється в чоловічому 
оточенні?

-  Я вже працюю сьомий рік. У  
цей час в карате приходить усе 
більше дівчаток, які успішно конку
рують з хлопцями за рівнем роз
витку й оволодіння прийомами. 
Прикладом може служити й Настя, 
що, навчаючись у  8-у класі, в травні 
цього року стала переможницею 
Європейської першості.

Відзначимо, що й на цьому тур
нірі збірна команда з Ірпеня завою
вала не одну переможну медаль, а 
Анастасія завоювала 1-е місце. 
Серед славутичан вірізнилися: 1-е 
місце -  Ілля Уханов, Михайло 
Гармаш, Дмитро Федоров; ІІ-е -  
Кирило Черепів, Данило Павленко, 
Вадим Чеботар, Андрій Сироватка, 
Владислав Рилов, Володимир 
Кравець, Олексій Юдин; ІІІ-є -  
Микита Гребенник, Ілля 
Золатарьов, Сергій Базелюк, 
Артем Мірошник; дипломом «За 
волю до перемоги» нагороджений 
Олег Мозковий та Ігор 
Пономаренко, а Михайло Гармаш 
одержав диплом «За кращу техні
ку». Тренер Борис Уханов висловив 
велику подяку голові міського 
спорткомітету Лідії Шаніній, народ
ному депутатові Дмитру Притиці 
(ПР), керівництву КДЮСШ, праців
никам спорткомплексу «Олімпієць» 
за допомогу в організації й прове
денні турніру.
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